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Акваріумістика з кожним роком стає все більш популярною серед 

широкого кола поціновувачів утримання тварин вдома. Вважається, що 
акваріумні гідробіонти  не вимагають особливого та складного догляду. Як 
наслідок, акваріуми різної форми та розмірів все частіше можна побачити у 
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офісах, закладах освіти та й просто вдома у відповідних аматорів. Звичайно, 
акваріумісти-початківці намагаються знайти гідробіонтів для утримання, які 
б з одного боку були красивими і ефектно виглядали у акваріумі, а з другого 
– були відносно невибагливими до гідрохімічних параметрів водного 
середовища та інших умов утримання. Одними із таких улюбленців 
вважають Даніо  реріо (Danio rerio).  Ця популярна акваріумна рибка може 
легко і швидко адаптуватися до змін середовища, в якому перебуває. Саме це 
і приваблює як досвідчених акваріумістів, так і початківців. Крім того, свою 
популярність ці невеликі рибки завойовують такими характерними ознаками 
як спритність, яскраве забарвлення тіла та  невибагливість до умов 
утримання. Саме завдяки цим рисам і привертається увага людей та їх 
бажання отримати такого ж улюбленця.  

Якщо коротко описувати вигляд вихідної форми Даніо реріо, то можна 
сказати, що цей представник має вузьке, сплющене по боках тіло, до 4-5 
сантиметрів в довжину. Щодо забарвлення тіла, то воно зазвичай у всіх 
однакове і є смугастим, з чередуванням жовтуватих та синіх смужок. Вони 
досить ефектно заповнюють верхні шари води в акваріумі, де й  проводять 
більшу частину свого життя [1]. Але існують генно модифіковані види, які 
відрізняються від вихідної форми. Найбільш відомими серед таких 
представників є Glo Fish, що з’явилися в 2003 році. Вони можуть мати такі 
відмінності як вуалеві плавники та зелене, сине або рожеве забарвлення. Ще 
однією особливою ознакою цього виду є здатність до світіння, завдяки 
вбудованим у генотип біолюмінісцентним генам, взятим у медузи. 

Є також гібридна форма Даніо реріо, що має напівпрозоре забарвлення 
та була утворена завдяки мутагенезу. Таким чином забарвлення майже 
відсутнє через неможливість вироблення меланіну. Не менш відомою 
модифікованою формою цих мешканців є Даніо реріо з жовтуватими 
плавниками, які на кінці оточені помаранчевою смужкою.  

Щодо утримання вихідної форми Даніо реріо та Glo Fish, то можна 
помітити деякі, хоч і зовсім не принципові, відмінності. Наприклад, 
температура води, за нашими спостереженнями, для модифікованої форми 
може бути дещо теплішою і сягати навіть 26°C. Хоча ці гідробіонти досить 
комфортно  себе почувають  при температурі водного середовища від 18 до 
25°C. В той час як жорсткість води слід тримати в межах до 10°, а 
кислотність має становити 6-7,5. Воду у акваріумі слід підмінювати 
щонайменше один раз в тиждень приблизно на чверть його об’єму. В 
облаштуванні акваріуму особливих труднощів також не виникає. Він має 
бути середніх розмірів, з рослинністю та невеликою кількістю декорацій. 
Важливим є те, що акваріум обов’язково має бути накритий кришкою, так як 
представники цього виду можуть іноді навіть вистрибувати з води. 

Харчуються ці гідробіонти, як і більшість інших подібних невеликих 
акваріумних рибок, двічі на день. Зазвичай в їх раціон входить сухий корм 
різних виробників, що чергується з різноманітними мороженими кормами. 
Але варто ще раз наголосити, що харчування має бути різноманітним. Також 
корм має бути не великих розмірів, щоб даніо реріо Glo Fish могли з легкістю 
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його проковтнути. Ще однією важливою особливістю є те, що ці 
представники їдять те, що знаходиться у верхніх шарах води. Тобто корм, 
який впав на дно акваріуму лишається недоторканим, тому потрібно відразу 
правильно розраховувати пропорції аби рибам було достатньо їжі. 

Розведення Даніо реріо Glo Fish не вимагає особливих складнощів. 
Основними пунктами, яких слід дотримуватись є: 

● Тимчасове переселення самця від самки в інший акваріум; 
● Облаштування дна акваріума сіткою; 
● Підтримка сталої температури та гідрохімічних параметрів води. 

Майбутніх плідників протягом 10-12 днів інтенсивно годують 
різноманітними і якісними кормами, після чого поміщають у нерестовий 
акваріум. Може також бути одночасний нерест декількох самців та самок. По 
завершенню нересту плідників переносять до іншої ємності, і вже через 
декілька днів з’являються личинки, а потім і мальки. Якщо ж дорослих 
особин не видалити з нерестового акваріуму, то через деякий час вони 
можуть з’їсти своє потомство.  

В підсумку можна сказати, що даніо реріо Glo Fish та вихідна форма 
суттєвих відмінностей по утриманню та розведенню не мають. Тому не буде 
дуже великою помилкою для аматорів користуватись довідковою 
літературою щодо утримання вихідної форми даніо реріо під час утримання її 
генетичної модифікації Glo Fish. 
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Однією з головних причин порушення екологічної рівноваги між 
середовищем і біотою є забруднення водних екосистем токсичними сполуками. 
Незадовільна якість води, викликана надходженням токсикантів різної хімічної 
природи у водне середовище, може стати причиною істотних змін у 
біорізноманітті та продуктивності водойм. Забруднення вод відбувається в 
результаті потрапляння до водойми зі стічними водами та атмосферними 
опадами різноманітних речовин як природного, так і антропогенного 
походження. 

Токсикологічний метод встановлення меж отруйності речовин є найбільш 
традиційним. Однак, у більшості випадків, він не дає повної картини наслідків 


